

## **В октябре больше всего подорожали свежие огурцы и помидоры**

Индекс потребительских цен в октябре по отношению к сентябрю 2018 г. составил 100.4%, с начала года – 103.0% (в октябре 2017 г. – 99.9%, с начала 2017 г. – 102.1%).

Цены на продовольственные товары в октябре выросли в среднем на 0.2% (в октябре 2017 г. – на 0.2%). Наибольший рост цен наблюдался на следующие продукты:

- огурцы свежие – на 36.8%;
- помидоры свежие – на 25.3%;
- яйца куриные – на 9.3%;
- сахар-песок – на 5.7%;
- филе рыбное – на 5.0%.

Заметно подешевели: морковь (на 21.7%), лимоны (на 19.7%), картофель (на 15.7%), капуста белокочанная свежая (на 15.1%).

Цены на непродовольственные товары в октябре выросли в среднем на 0.6% (в октябре 2017 г. – на 0.3%). Более всего подорожали:

- костюм спортивный для взрослых – на 5.4%;
- стекло оконное листовое – на 5.0%.

Услуги в октябре подорожали в среднем на 0.4% (в октябре 2017 г. подешевели на 0.9%). Заметно выросли цены на услуги:

- дополнительные занятия в государственных и муниципальных общеобразовательных организациях очной формы обучения – на 21.3%;
- клинический осмотр животного – на 8.0%.

Некоторые услуги подешевели, среди них:

- полет в салоне экономического класса самолета (Томск - Москва) – на 14.8%;
- проезд в плацкартном вагоне скорого фирменного поезда дальнего следования – на 14.0%.